

不发微信红包老夫妇被谩骂 上法庭向对方求偿精神损失费

现在是互联网时代,微信群的兴起,让人们有了一个不错的交流平台。遗憾的是,在微信群,由于抢红包之事引起了不少的纠纷。最近《法制晚报》上的一则新闻引起了大家的热议。新闻里说抢红包起了纠纷,一对老夫妇在微信群内被网友谩骂,憋了一肚子的气,一怒之下将对方告上法庭,要求赔偿精神损失费200元。



主持人

21日是世界睡眠日 健康生活从睡好觉开始

3月21日是世界睡眠日。研究与临床实践证明,睡得好不好与人的健康水平密切相关,睡得好可以改善人们的精神状态,提高幸福指数,只有睡得好,才能更好地工作、学习、娱乐。在世界睡眠日即将到来之前,请大家说说关于睡眠的事。



主持人

公交车上遭遇小偷 视而不见还是挺身而出

近日,在郑州B17路公交车上,两名窃贼借上车拥挤之机,偷走了一位女乘客的苹果手机。女公交车司机刘紫瑜看在眼里,大喊一声:赶紧,你的手机被那名黑衣男子偷走了!两名窃贼恼羞成怒,威胁司机。美女司机毫不惧怕,只身冲下车去,与两名男窃贼对峙。这件事引起了社会各界的热议,在很多情况下,有些乘客会在不暴露自己的情况下给被害者提个醒,更多的乘客会选择沉默。你对此事持有何看法?看到小偷,你会第一时间出来阻止吗?



主持人

发红包本是一件高兴的事,活跃群里的气氛,偏偏有人只抢不发。我的一个同事就是这样,最先在群里嚷嚷着让别人发红包,结果大家都一个接一个发起来了,他倒好,抢得挺起劲的,最后就发了一个每人1分的红包。



其实很简单

我觉得无所谓,我发红包并不要求别人一定要发,大家就图个开心吧。现在大家都有几个朋友群,有些群里有长辈,我们也会理解他们,不要求他们发红包。自己发红包时也会想一下,在哪个群里发,值不值得发。发红包原本就是为了开心娱乐,同时向朋友们表达善意。自己是自愿发红包的,即使对方只抢不发,也要顺其自然,不必伤了和气。



淡墨

没有规定抢了红包就必须发红包,你喜欢发红包不代表别人也喜欢发红包。我个人认为,发不发随意。



你别跑

红包发多少,我没意见,但至少表明了态度。抢了别人的红包,礼尚往来,一定要回发。



只进不出

好多人觉得自己发了红包,别人没发,自己就吃亏了。愿意发你就发,不愿意发就不发,只抢不发也没关系,大家图高兴的事,没必要伤了和气。再说有些人确实是不会发,对于此事,大可不必太计较。



迷兔

抢来的红包数额一般不大,几元、几角甚至几分钱,纯粹是图个好玩,谁会在意那点钱呢?所以,我支持发红包的人,也认可只抢不发的人。



默儿

发个红包让朋友们抢一抢,图个热闹,不求回报,这是一种给予的快乐。如果你发红包,别人也一定要发红包,那就变成有规则的游戏了。



窃窃私语

发红包、抢红包是朋友之间快乐的游戏,不必计较太多,更不能因为对方只抢不发就大肆谩骂甚至侮辱。这起抢红包被骂最后闹到法庭上的案件告诉大家,网络不是法外之地,谁都不能太任性。



主持人

怎么样算睡得好,每个人的标准不一样。有些人睡四五个小时,精神就很好,有些人睡了10多个小时,感觉还没睡醒似的。我觉得睡得好不好不应该用睡眠时间来衡量,要看人的精力是不是恢复了,能精神饱满地迎接新的一天。



大白菜

自从有了孩子,再也没有睡过安稳觉。孩子1岁以前,晚上要我喂奶,要醒好几次。现在孩子大一点,不用起来喂奶了,可孩子睡觉不安稳,我经常被他吵醒。第二天起来,整个人都昏昏沉沉的,工作也没心思做,就想好好睡一个觉。当妈的不容易啊。



总舵主

睡眠真是太重要了,对很多上班族和学生族来说,最大的理想就是睡觉睡到自然醒。



怪怪怪

我觉得不管是谁,偶尔的小失眠总是难免的,这也算是人体神经机能调解的一种方式吧。晚上睡不着的时候,不要逼着自己睡,听听音乐、看看书,或者思考一下人生,也比躺在床上辗转反侧要好一些。



若云

我觉得我患上了晚睡强迫症,明明很累了,可一躺在床上,就下意识地拿起手机,刷完微博刷微信,刷完微信刷贴吧,最后还要看会儿小说。越看越精神,越看越睡不着觉,有时候甚至整夜都放不下手机,第二天累得要死。我一直对自己说,晚上一定要早点睡,可一躺上床,玩手机的老毛病又犯了,这怎么办才好?



珊瑚

很多人习惯在床边放个闹钟,其实这样做不好。钟表容易给人精神压力,压力越大就越睡不着。试着把钟表移出卧室,或许对改善睡眠有点帮助。



涛声依旧

家里有浴缸的朋友可以试试睡前泡个澡,泡完澡后身体特别舒服和放松,会帮助你进入睡眠。另外,中午一定要午睡,但是不能睡太久,半个小时最好。



心意

世界睡眠日的设立,唤醒了人们的睡眠意识。尊重科学,关注健康,让我们从睡好觉开始。



主持人

记得一次坐6路公交车,我正和朋友聊天,突然身后的一名妇女对我说,你手机掉地上了。我低头看了一下,地上没有手机啊,正纳闷时,我朋友抓住了旁边一个30多岁男子的衣领,这男子就从口袋里掏出一个手机,正是我的。原来这位妇女看到小偷偷手机的过程,用这种方式提醒我。我很感谢她。



叶派儿

在公交车上发现小偷,每位乘客都应理直气壮地站出来与小偷作斗争,乘客越害怕小偷就越胆大,如果人人都害怕,小偷更无所顾忌。其实小偷做贼心虚,人人都齐心协力勇敢斗争,小偷就怕了。



小猪班纳

我认为这位美女司机的行为值得肯定。但为什么小偷会如此猖獗呢?就是我们身边像她这样勇敢的人太少了。



小小猪

我认为,在公交车上发现小偷,应在保护自己的前提下再发出警告。给受害的乘客提个醒,比如说说话,问个路,或者像广告里那样夸张地咳嗽一声。反正不能事不关己高高挂起,绝不能选择沉默让小偷偷得逞。



上弦月

小偷猖狂,那是因为人心散了,大家都各顾各。如果小偷是过街老鼠,人人喊打,就没那么猖狂了。



李健

说真的,如果遇到这样的事,我不敢第一时间出来阻止的。好几次,我在公交车上看见小偷行窃,我不敢出声制止,只会狠狠地瞪他们几眼,发泄一下。



魂豆儿

构建和谐社会要靠大家的努力,在保护好自身安全的情况下,大家都为打击公交车扒手出一份力,小偷自然会感到害怕。



主持人